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           Allegato A) determina n. 393 del 03/10/2014
AVVISO ESPLORATIVO DI MOBILITA’ VOLONTARIA ESTERNA PER LA COPERTURA DI N. 1 POSTO DI “ISTRUTTORE DIRETTIVO TECNICO” - CAT. D PRESSO IL SETTORE GESTIONE DEL TERRITORIO 
IL RESPONSABILE DEL SETTORE AFFARI GENERALI TRIBUTI E PERSONALE

Visto il D.Lgs. 165/2001, n. 165 recante norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche;  
Visto, in particolare, l’art. 30 del citato decreto legislativo recante norme sul passaggio diretto di personale tra le amministrazioni diverse;  
Vista la dotazione organica dell’Ente, così come da ultimo approvata, ed il vigente programma triennale del fabbisogno di personale;
Vista la determinazione n. 393 del 03/10/2014;  
RENDE NOTO
Questa Amministrazione intende verificare la disponibilità di personale interessato al trasferimento presso questo Ente attraverso mobilità volontaria per la copertura di un posto di Istruttore Direttivo Tecnico - Cat.D, a tempo pieno e indeterminato, da inserire nel Settore Gestione del Territorio - Servizio Urbanistica – Edilizia Privata, preferibilmente con particolare conoscenza di: Gestione tecnica delle pratiche edilizie (permesso di costruire, SCIA, ect) e Permessi di costruire convenzionati; Elaborazione di Certificati di destinazione urbanistica; Relazioni tecniche su esposti e ricorsi.
Possono presentare domanda i dipendenti di Pubbliche Amministrazioni, di cui all'art. 1, comma 2, del D.Lgs. 30/03/2001 n. 165, assunti con contratto a tempo pieno ed indeterminato inquadrati in categoria giuridica D e con qualifica di Istruttore Direttivo Tecnico in  possesso della patente B. 

Gli interessati dovranno far pervenire entro il 06/11/2014 all'ufficio protocollo dell'Ente apposita domanda in carta semplice, come da fac simile allegato, che potrà essere recapitata  in uno dei seguenti modi:

· direttamente all’ufficio protocollo nei seguenti orari:  
dal lunedì al venerdì dalle ore 09.00 alle ore 12.30 e nel pomeriggio di mercoledì dalle ore 16,00 alle ore 18,30; 

· raccomandata AR indirizzata al Comune di Quinto di Treviso - Piazza Roma n. 2 - 31055 Quinto di Treviso (TV);

· a mezzo fax esclusivamente al n. 0422 472380
· a mezzo posta elettronica certificata (PEC) all’indirizzo comune.quintoditreviso.tv@pecveneto.it, entro il medesimo termine perentorio.   

L'Amministrazione Comunale non assume alcuna responsabilità per la dispersione delle comunicazioni  dipendenti da inesatte indicazioni del recapito né per eventuali disguidi imputabili a terzi, a caso fortuito o a forza maggiore.   

Non saranno prese in considerazione le domande di mobilità volontaria pervenute prima della pubblicazione del presente avviso. Coloro che avessero già presentato domanda di mobilità presso il Comune di Quinto di Treviso, se ancora interessati e in possesso dei requisiti richiesti, dovranno presentarne una apposita, riferita al presente avviso.  

Alla domanda, redatta in carta semplice esclusivamente sul modello allegato al presente avviso e debitamente sottoscritta, pena l’esclusione, dovrà essere allegato:
  - curriculum formativo e professionale, debitamente sottoscritto, illustrativo della formazione e delle attività culturali e professionali svolte, idonee ad evidenziare il livello di qualificazione professionale acquisito con riguardo al posto da ricoprire; 
- copia documento di identità in corso di validità;  
La valutazione delle domande verrà effettuata sulla scorta del curriculum professionale presentato e della tipologia dell'Amministrazione di provenienza anche in ragione dei vincoli assunzionali e di finanza pubblica cui l'Ente è sottoposto, e la scelta fra i vari candidati verrà eseguita mediante la comparazione dei curricula.  
Il Responsabile del Personale a seguito di apposita istruttoria di comparazione dei curriculum pervenuti redigerà la graduatoria degli ammessi e comunque è facoltà insindacabile dell’Amministrazione Comunale prorogare, riaprire, sospendere e/o revocare il bando di selezione, in caso di sopravvenute cause ostative o valutazioni di interesse dell’Ente, senza che i candidati possano vantare alcuna pretesa nei suoi confronti.  

Apposita commissione  valuterà i curriculum dei candidati ammessi riservandosi di invitare i candidati ritenuti più idonei alla copertura del posto in oggetto ad un colloquio conoscitivo che avrà lo scopo di approfondire e verificare:
 - le specifiche competenze in materia
 - le caratteristiche attitudinali e professionali in relazione al ruolo da ricoprire 
 - le motivazioni del trasferimento.  

Il trasferimento del candidato prescelto è in ogni caso subordinato all’assenso da parte dell’Amministrazione di provenienza. In caso di diniego del nullaosta, ovvero di rinuncia al trasferimento da parte del candidato, l’Amministrazione si riserva la facoltà di procedere alla chiamata di un diverso candidato, ovvero di non dare seguito all’assunzione.  

Il presente avviso ha valore meramente esplorativo, non costituisce vincolo per l'Amministrazione Comunale che, a conclusione dell'esame delle domande, potrà procedere mediante altre modalità alla copertura del posto, fermo restando, comunque, l'esito della procedura in corso di cui all'art. 34- bis del D.Lgs. 165/2001.  

Ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 196/2003 i dati personali forniti dagli interessati saranno raccolti presso il servizio personale e saranno trattati unicamente per le finalità di gestione della procedura di mobilità in questione.   

Il presente avviso è disponibile sul sito dell'Ente: www.comune.quintoditreviso.tv.it.

Con la presentazione della domanda il candidato dichiara di accettare tutte le condizioni di partecipazione alla presente procedura, comprese le disposizioni del presente avviso.  

Per ulteriori informazioni gli interessati potranno rivolgersi all'ufficio personale al seguente recapito 0422472364.
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